

Отчет по проекту «Заставы Отечества» 2 квартал 2024

(10-11 классы)



7 мая на острове Татышев прошла традиционная легкоатлетическая эстафета "Георгиевская лента" - помни, гордись, передай", среди общеобразовательных школ Советского района, посвященной 79-й годовщине Победы в



Великой Отечественной войне. Наш военно-патриотический клуб «Заставы Отечества» собрал серьезную команду из старшеклассников, чтобы достойно пройти эстафету! Наши ребята вошли в пятерку сильнейших команд района!



Ну а наш командир клуба Сохарев Глеб получил грамоту от администрации района за 3 место в Спартакиаде допризывной молодежи, посвященной 79-летию со Дня



Победы в дисциплине «Подтягивание на брусках».

Так держать!